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4 3 2 1 Ｒ１後期 Ｒ1前期 Ｒ１ Ｈ３０
１年 26 24 6 0 1.25 1.26 1.25 1.20
２年 16 24 6 7 0.68 0.93 0.80 1.52
３年 39 14 4 1 1.48 1.55 1.52 0.78
合計 81 62 16 8 1.15 1.25 1.20 1.17
割合 48.5% 37.1% 9.6% 4.8%

１年 23 25 5 3 1.07 0.60 0.83 1.12
２年 9 24 13 7 0.28 0.61 0.45 1.07
３年 31 23 4 0 1.40 1.27 1.33 0.97
合計 63 72 22 10 0.93 0.83 0.88 1.05
割合 37.7% 43.1% 13.2% 6.0%

１年 25 27 3 1 1.29 1.19 1.24 1.44
２年 12 33 5 3 0.87 1.18 1.02 1.22
３年 39 18 1 0 1.64 1.55 1.59 1.28
合計 76 78 9 4 1.28 1.31 1.29 1.31
割合 45.5% 46.7% 5.4% 2.4%

１年 27 26 3 0 1.38 1.31 1.34 1.24
２年 12 33 5 3 0.87 0.82 0.84 1.08
３年 26 29 2 1 1.33 1.07 1.20 0.85
合計 65 88 10 4 1.20 1.07 1.14 1.06
割合 38.9% 52.7% 6.0% 2.4% ％
1年 40 11 1 4 1.46 1.35 1.41 1.07
２年 31 12 5 4 1.17 1.02 1.10 1.52
３年 44 12 0 2 1.66 1.53 1.59 1.20
合計 115 35 6 10 1.44 1.31 1.37 1.26
割合 69.3% 21.1% 3.6% 6.0% ％
1年 31 20 5 0 1.38 1.32 1.35 1.49
２年 27 20 3 3 1.23 1.21 1.22 1.50
３年 40 17 0 0 1.70 1.65 1.68 1.37
合計 98 57 8 3 1.44 1.40 1.42 1.45
割合 59.0% 34.3% 4.8% 1.8% ％
1年 40 12 3 1 1.55 1.31 1.43 1.41
２年 37 12 3 1 1.53 1.43 1.48 1.63
３年 47 11 0 0 1.81 1.75 1.78 1.67
合計 124 35 6 2 1.63 1.49 1.56 1.57
割合 74.3% 21.0% 3.6% 1.2% ％
1年 40 10 2 3 1.49 1.42 1.46 1.54
２年 31 13 6 3 1.19 1.45 1.32 1.72
３年 52 5 1 0 1.86 1.83 1.85 1.60
合計 123 28 9 6 1.52 1.57 1.55 1.62
割合 74.1% 16.9% 5.4% 3.6% ％
1年 47 8 0 1 1.79 1.56 1.68 1.81
２年 40 9 1 2 1.62 1.47 1.54 1.92
３年 54 4 0 0 1.93 1.95 1.94 1.77
合計 141 21 1 3 1.78 1.66 1.72 1.83
割合 84.9% 12.7% 0.6% 1.8% ％
1年 26 19 7 4 1.00 1.15 1.07 1.07
２年 18 24 7 4 0.85 0.75 0.80 1.12
３年 36 16 3 3 1.36 1.25 1.31 1.32
合計 80 59 17 11 1.08 1.06 1.07 1.17
割合 47.9% 35.3% 10.2% 6.6% ％

8

あなたは、「いじめ
を、しない、させな
い、ゆるさない」よう
に生活していますか。

9
あなたは、「ありがと
う」という感謝の言葉
が言えますか。

10
家では、宿題の他にも
自主学習をしています
か。（塾を除く）

5

あなたは、部活動にす
すんで取り組んでいま
すか。（いました
か）。

6
清掃活動は、きれいに
なるまで取り組んでい
ますか。

7
係、委員会の自分の役
割、自分の仕事分担が
果たせていますか

2
あなたは、授業や学校
行事等で感動できるこ
とがありましたか。

3
あなたは、進んで授業
に取り組んでいます
か。

4
授業は、わかりやすい
ですか。

Ｒ１　学校評価に関するアンケート集計結果（生徒）※４～１枠の数字は後期の回答生徒数です。

番
号 　質　　問

1
豊里中学校に通うのは
楽しいですか。

満足度



1年 33 12 8 3 1.14 1.10 1.12 1.37
２年 24 19 6 4 1.00 1.14 1.07 1.30
３年 27 17 12 2 0.95 1.15 1.05 1.13
合計 84 48 26 9 1.03 1.13 1.08 1.27
割合 50.3% 28.7% 15.6% 5.4% ％
1年 40 14 2 0 1.64 1.39 1.52 1.46
２年 28 16 3 5 1.13 1.23 1.18 1.53
３年 40 17 1 0 1.66 1.65 1.65 1.35
合計 108 47 6 5 1.49 1.43 1.46 1.45
割合 65.1% 28.3% 3.6% 3.0% ％
1年 35 18 3 0 1.52 1.45 1.48 1.58
２年 33 14 3 3 1.34 1.39 1.37 1.67
３年 52 6 0 0 1.90 1.83 1.86 1.48
合計 120 38 6 3 1.59 1.56 1.58 1.58
割合 71.9% 22.8% 3.6% 1.8% ％
1年 15 24 11 6 0.55 0.69 0.62 0.54
２年 14 11 19 9 0.04 0.82 0.43 0.82
３年 22 17 13 6 0.62 0.92 0.77 0.17
合計 51 52 43 21 0.41 0.81 0.61 0.51
割合 30.5% 31.1% 25.7% 12.6% ％
1年 34 11 6 5 1.13 1.23 1.18 1.24
２年 23 15 7 8 0.72 0.84 0.78 0.78
３年 32 14 6 6 1.03 1.03 1.03 0.72
合計 89 40 19 19 0.96 1.04 1.00 0.91
割合 53.3% 24.0% 11.4% 11.4% ％
1年 33 17 5 1 1.36 1.21 1.28 1.32
２年 21 24 5 1 1.16 1.16 1.16 1.38
３年 37 18 3 0 1.53 1.53 1.53 1.42
合計 91 59 13 2 1.36 1.30 1.33 1.37
割合 55.2% 35.8% 7.9% 1.2% ％
1年 26 21 8 1 1.13 1.18 1.15 1.19
２年 18 25 7 3 0.91 0.89 0.90 1.03
３年 28 24 5 1 1.26 1.13 1.20 0.70
合計 72 70 20 5 1.10 1.07 1.09 0.97
割合 43.1% 41.9% 12.0% 3.0% ％
1年 38 12 3 3 1.41 1.19 1.30
２年 32 17 1 3 1.40 1.36 1.38
３年 44 12 2 0 1.69 1.65 1.67
合計 114 41 6 6 1.50 1.40 1.45
割合 68.3% 24.6% 3.6% 3.6%

1年 33 16 6 1 1.32 1.15 1.23
２年 37 12 2 2 1.51 1.25 1.38
３年 36 22 0 0 1.62 1.65 1.64
合計 106 50 8 3 1.49 1.35 1.42
割合 63.5% 29.9% 4.8% 1.8%

1年 24 22 6 3 1.05 0.97 1.01
２年 26 14 10 3 0.94 0.57 0.76
３年 19 22 14 3 0.69 0.98 0.84
合計 69 58 30 9 0.89 0.85 0.87
割合 41.6% 34.9% 18.1% 5.4%

1年 38 13 2 3 1.45 1.40 1.42
２年 31 14 5 2 1.29 0.77 1.03
３年 44 9 5 0 1.59 1.62 1.60
合計 113 36 12 5 1.45 1.28 1.36
割合 68.1% 21.7% 7.2% 3.0%

1年 31 18 1 5 1.25 1.15 1.20
２年 26 14 10 3 0.94 0.88 0.91
３年 36 17 3 2 1.41 1.23 1.32
合計 93 49 14 10 1.21 1.09 1.15
割合 56.0% 29.5% 8.4% 6.0%

20
早寝早起きを意識して
生活していますか。

21
健康のことを考えて、
しっかり食べています
か。

22
あなたは、いろいろな
ことに前向きに取り組
んでいますか。

17
あなたは授業で力がつ
いたと実感できます
か。

18
靴をそろえるなど、身
の回りの整理整頓に心
がけていますか。

19
授業開始１分前着席に
取り組んでいますか。

14
本を進んで読んでいま
すか。

15
将来の夢や目標を持っ
ていますか。

16
友達や仲間のために励
ましや助言をしていま
すか。

11

学校からの「たより」
や通知（連絡など）を
家の人に渡しています
か。

12
あいさつを自分からし
ていますか。

13
学校の決まりや社会の
ルールは守れています
か。


